

Pokaže seznam vseh trenutno razpoložljivih profilov.

Za enostavno nastavitve programske opreme profil vsebuje zapis vseh zaslonskih nastavitvev za nView upravitelja namizja. Profil lahko naložite, ko ste ga enkrat izbrali na seznamu.

Skrbnik lahko s pomočjo nView upravitelja namizja shrani zapis vseh svojih zaslonskih nastavitvev v profil in nadaljuje z dodajanjem novih posebnih profilov za podjetje, delovno skupino ali uporabnika. Skrbnik lahko ustvari, shrani ali zbriše profile.

Opomba: nView upravitelj namizja vsebuje nekaj splošnih profilov za različne industrijske veje.

Kliknite, če želite izbrani profil naložiti v nView upravitelja namizja. Ko je profil naložen, bodo vse trenutne nastavitve za upravitelja namizja nadomeščene z nastavitvami iz profila, ki je naložen.

Kliknite, če želite zagnati čarovnika za namestitev NVIDIA nView upravitelja namizja. Čarovnik pomaga pri nastavitvi najpogosteje uporabljenih zaslonskih nastavitev za nView upravitelja namizja, ki vključujejo upravljanje z okni, upravljanje namizja in učinke prosojnosti. S pomočjo čarovnika lahko omogočite ali onemogočite samodejen zagon nView upravitelja namizja ob nalaganju programa Windows.

Kliknite, če želite ustvariti in dodati nov profil, ki vsebuje vse trenutne nastavitve za nView upravitelja namizja. Ko je profil shranjen, ga lahko kadarkoli ponovno naložite.

Kliknite, če želite trenutne nastavitve za nView upravitelja namizja shraniti v izbrani profil.
Ko je profil shranjen, ga lahko kadarkoli ponovno naložite.

Kliknite, če želite izbrisati izbrani profil.

Omogoči, da so okna prikazana na več zaslonih.

Če je ta možnost onemogočena, okna ne bodo prikazana na več zaslonih.

Omogoči, da so podrejena okna aplikacije prikazana na več zaslonih.

Če ta možnost ni izbrana, podrejena okna ne bodo prikazana na več zaslonih, tudi če glavno okno je.

Opomba: Za dostop do te možnosti morate najprej omogočiti možnost **Omogoči prikaz okna na več zaslonih**.

Doda gumb nView upravitelja namizja za zvečanje okna v naslovno vrstico vseh oken aplikacij. S tem gumbom v naslovni vrstici preklopite med zvečanim in obnovljenim stanjem, če uporabljate večzaslonske konfiguracije.

Ta možnost vam omogoči določitev položaja pogovornih oken.

- § **Pogovorna okna pokaži na monitorju n** (n je število) premakne pogovorna okna na določen monitor.
- § **Pogovorna okna pokaži pri kazalcu** premakne pogovorna okna na monitor, na katerem je kazalec.
- § **Pogovorna okna pokaži na monitorju z aplikacijo** premakne pogovorna okna na monitor z glavnim oknom aplikacije.

Pogovorna okna pokaže na določenem zaslonu.

Pogovorna okna premakne na zaslon, na katerem je kazalec.

Pogovorna okna prikaže na zaslonu z glavnim oknom aplikacije.

Kliknite puščice, če želite izbrati zaslon, na katerem naj bodo prikazana pogovorna okna.

Doda **nView možnosti...** na sistemski meni aplikacij.

1. Za dostop do sistema menija z desno miškino tipko kliknite naslovno vrstico okna aplikacije
2. Nato kliknite **nView možnosti...** za dostop do funkcij nView upravitelja namizja, ki so na voljo tej aplikaciji

Pospeši funkcije odpri, zvečaj in obnovi okno.

Omogoči prosojnost oken med vlečenjem. Okna postanejo prosojna, če je miška nad naslovno vrstico okna in držite pritisnjen gumb na miški, da lahko hitro vidite, kaj je pod oknom. Okno postane neprosojno, ko sprostite gumb na miški.

Nastavi raven prosojnosti za okno, ki ga premikate. Večji odstotek izberete, bolj prosojno je okno videti med premikanjem.

S pomočjo kolesca na miški lahko spremenite stopnjo povečave, če je izbrano povečevalno okno.

S pomočjo kolesca na miški lahko spremenite stopnjo povečave v povečevalnem oknu, ko držite pritisnjeno tipko **Shift**.

Opomba: Če je izbrana tudi možnost 'Ctrl', morate hkrati držati pritisnjeni tipki **Ctrl** in **Shift**, če želite s pomočjo kolesca na miški spremeniti stopnjo povečave.

S pomočjo kolesca na miški lahko spremenite stopnjo povečave v povečevalnem oknu, če držite pritisnjeno tipko **Ctrl**.

Opomba: Če je izbrana tudi možnost 'Shift', morate hkrati držati pritisnjeni tipki Ctrl in Shift, če želite s pomočjo kolesca na miški spremeniti stopnjo povečave.

Ob zagonu povečevalnega okna ustvari povečevalno okno v slogu lupe. Povečevalno okno v slogu lupe ima v sredini bel kvadrat.

- Prilagoditev stopnje povečave zmanjša ali zveča beli kvadrat.
- Povečevalno okno potegnite preko področja na zaslonu, ki ga želite povečati, tako da bo prosojni beli kvadrat zajel vse področje, ki ga želite povečati in nato sprostite gumb na miški. Del zaslona, ki je v prosojnem belem kvadratu, bo povečan in bo zapolnil povečevalno okno.

Ustvari povečevalno okno, ki pokaže povečavo področja okoli miškega kazalca, ko zažene povečevalno okno.

Kliknite, če želite vklopiti ali izklopiti okno, ki pokaže povečavo izbranega področja na zaslonu.

Pokaže seznam dejanj, ki jih lahko izvedete, ko pritisnete tipko ali kombinacijo tipk.

Po tistem, ko kliknete v to polje z besedilom, se bodo v njem pokazale tipke, ki jih pritisnete na tipkovnici.

1. Izberite tipko ali kombinacijo tipk, ki jo želite uporabiti za izvedbo izbranega dejanja, ki se pokaže v polju **Dejanje**.
2. Nato kliknite **V redu**.

Kliknite, če želite na spisek **Aktivne vroče tipke** dodati izbrana dejanja za vroče tipke in kombinacije tipk. Ko je vroča tipka dodana, je aktivna in na voljo za uporabo.

Kliknite, če želite s spiska **Aktivne vroče tipke** odstraniti izbrano vročo tipko. Ko je vroča tipka odstranjena, ni več aktivna ali na voljo za uporabo.

Kliknite, če želite s spiska **Aktivne vroče tipke** odstraniti vse vroče tipke. Ko so vroče tipke odstranjene, niso več aktivne ali na voljo za uporabo.

Pokaže spisek vročih tipk, ki so bile dodeljene in ki so trenutno aktivne.

Pokaže seznam vseh trenutno razpoložljivih namizij.

Po tistem, ko s spiska izberete namizje, lahko namizja aktivirate, preimenujete, odstranite ali preklapljate med njimi.

§ Če želite na spisek dodati novo namizje, kliknite gumb **Dodaj**.

§ Če želite preklopiti na namizje, na spisku dvokliknite na to namizje.

Kliknite, če želite dodati novo namizje.

1. V polje **Ime namizja** ob pozivu vnesite ime namizja.
2. Kliknite **Uporabi** in **V redu**. Namizje je ustvarjeno in se pojavi na spisku namizij.

Kliknite, če želite preimenovati izbrano namizje. V polju **Ime namizja** uredite ime in kliknite na **V redu**.

Kliknite, če želite izbrisati namizje.

Opomba: Ko je namizje izbrisano, je odstranjeno s spiska namizij. Aplikacije z izbrisanega namizja se premaknejo na privzeto namizje.

V opravilno vrstico programa Windows doda ikono, preko katere lahko odprete nadzorne plošče nView
upravitelja namizja, preklapljate med namizji in spremenite običajne zaslonske nastavitve.

Omogoči prikaz namizij v drevesu map v raziskovalcu. S pomočjo drevesa map v raziskovalcu lahko

- § preimenujete, izbrišete ali dodate namizja.
- § preklapljate med namizji in povlečete aplikacije z enega namizja na drugega.

Odpre majhno orodno vrstico, ki vam omogoči hitro preklapljanje med namizji. Če želite uporabljati to orodno vrstico, morate omogočiti možnost **Namizja pokaži v drevesu map v raziskovalcu**.

Vnesite enolično ime za novi profil, ki ga ustvarjate.

Vnesite enolično ime za novo namizje, ki ga ustvarjate.

Pokaže seznam namizij ali zaslonov (monitorjev), ki so trenutno na voljo za uporabo z izbrano vročo tipko.

Vnesite aplikacijo, ki jo želite uporabljati in njeno mesto. Kliknite **Prebrskaj**, če želite poiskati aplikacijo.

Če je to okence *izbrano*, vaš sistem ob zasidranju preklopi na izbrani profil.

Če ta možnost ni *izbrana*, potem ne pride do spremembe profila. Če ste npr. izbrali **Moj zasidrani profil** in je možnost **Zasidrani profil** izbrana, bo sistem ob zasidranju preklopil na po meri oblikovan zasidrani profil.

Če je ta možnost izbrana, vaš sistem, ko ni več zasidran, preklopi na izbrani profil.
Če ta možnost ni *izbrana*, potem ne pride do spremembe profila. Če ste npr. izbrali **Moj nezasidrani profil** in je možnost **Nezasidrani profil** izbrana, bo sistem ob koncu zasidranja preklopil na po meri oblikovan nezasidrani profil.

Če je ta možnost *izbrana*, vaš sistem ob vstopu v pisalni način preklopi na izbrani profil.

Če ta možnost ni *izbrana*, potem ne pride do spremembe profila. Če ste npr. izbrali **Moj pisalni profil** in je možnost **Pisalni profil** izbrana, bo sistem ob preklopu v pisalni način preklopil na po meri oblikovan pisalni profil.

Izberite **Privzeti profil**, če želite uporabiti tovarniško privzete nastavitve. Izberite **Profil po meri**, če želite uporabiti osebne nastavitve.

Opomba: Ustvariti morate po meri oblikovan zasidrani profil, preden lahko uporabite nastavitve po meri, če ste zasidrani.

Izberite **Privzeti profil**, če želite uporabiti tovarniško privzete nastavitve.

Izberite **Profil po meri**, če želite uporabiti osebne nastavitve.

Opomba: Ustvariti morate po meri oblikovan nezasidrani profil, preden lahko uporabite nastavitve po meri, če niste zasidrani.

Izberite **Privzeti profil**, če želite uporabiti tovarniško privzete nastavitve.

Izberite **Profil po meri**, če želite uporabiti osebne nastavitve.

Opomba: Ustvariti morate po meri oblikovan pisalni profil, preden lahko uporabite nastavitve po meri, če ste v pisalnem načinu.

Kliknite to možnost, če želite ustvariti profil po meri.

1. Uredite nastavitve za prikaz, napajanje in aplikacije tako, kot želite, da se vam bodo pokazale, ko vstopite v ta profil.
2. Ko ste končali z nastavitvami, ponovno kliknite to možnost, da shranite svoj profil po meri.

Naloži oz. odloži upravljanje namizja z nView upraviteljem namizja. Nadzira tudi, ali se nView upravitelj namizja ob zagonu zažene samodejno ali ne.

Pokaže ali skrije napredne nastavitve za nView upravitelja namizja (v obliki dodatnih kartic), kot so več zaslonov, upravljanje aplikacij in funkcije uporabniškega vmesnika.

Kliknite, če želite priti do lastnosti zaslona za program Windows, kjer lahko vklopite ali izklopite (priklopite ali odklopite) priključene zaslone.

Nadzira ali so podatki o zaslonskem načinu (ločljivost, razporeditev monitorjev, itd.) shranjeni v profilu in/ali obnovljeni iz profila.

Nadzira ali je opravilna vrstica omejena na en sam zaslon ali raztegnjena preko več zaslonov.

Izbere okna pod kazalcem in jih premakne na začetek vrste oken.

Naredi spustne sezname prosojne, kadar je glavno okno neprosojno.

Naredi opravilno vrstico prosajno.

Pokaže 'globalno' raven prosojnosti. Po potrebi kliknite puščici gor/dol, če želite prilagoditi vrednost.

Opomba: S pomočjo **Posameznih nastavitev** za aplikacijo lahko za vsako aplikacijo posebej nastavite raven prosojnosti.

Če je ta možnost izbrana in kliknete možnost **Pokaži povečevalno okno**, potem povečevalno okno pokaže povečavo področja nespremenljive velikosti na zaslonu.

1. V odprtem povečevalnem oknu kliknite **Okvir**, da se pokaže okvir.
2. Če želite povečati drugo področje na zaslonu, premaknite okvir na drugo mesto na zaslonu. V povečevalnem oknu se pokaže povečano področje.
3. Če želite povečati druga področja na zaslonu, po potrebi ponovite korak 2.

Pokaže kazalec v povečanem prikazu, če je izbrani slog povečevalnega okna **Usredinjeno na kazalec** ali **Nespremenljiv okvir**.

Omogoči prikaz videa v povečevalnem oknu.

Opomba: Če želite v povečevalnem oknu videti video, morate video pognati šele potem, ko je povečevalno okno že odprto.

Kliknite, če želite odpreti nastavitve za prekrivanje, kjer lahko spremenite velikost okna z videom, da bo pri polni hitrosti predvajanja pokrtil celoten zaslon.

Posamično upravljanemu polju s seznamom doda aplikacijo.

Opomba: Če ne nastavite **Posamičnih nastavitev** za aplikacijo, bo aplikacija odstranjena s seznama, ko zaprete ploščo z lastnostmi nView upravitelja namizja.

Kliknite, če želite posamično upravljane polju s seznamom dodati razred okna.

Opomba: Če ne onemogočite funkcij za razred, bo razred ob zaprtju te plošče odstranjen s seznama.

Kliknite, če želite odstraniti aplikacijo ali razred, tako jo/ga ne bo več možno posamično upravljati oz. ji/mu onemogočiti funkcij.

Kliknite, če želite za aplikacijo nastaviti posamične nastavitve za upravljanje oken z nView upraviteljem namizja in nastavitve za zagon.

Kliknite, če želite za določeno aplikacijo ali razred oken onemogočiti funkcije nView upravitelja namizja.

Kliknite, če želite za vsa okna vklj. ali izklj. posamezne nastavitve za aplik.

Pokaže aplikacije in razrede oken, ki imajo ali posamezne nastavitve (zelena kljukica) ali onemogočene funkcije (klicaj ali rdeč X).

Kliknite, če želite za namizje nastaviti ozadje in/ali ikono.

Pokaže trenutno izbiro ozadij in/ali ikon za namizje.

Določa, ali pokazati možnosti za nView upravitelja namizja, ko z desnim gumbom na miški kliknete namizje.

Kadar mora nView upravitelj namizja onemogočiti funkcijo, v opravilni vrstici pokaže pogovorni oblaček.

V naslovni vrstici oken pokaže gumb, ki omogoči zmanjšanje okna v naslovno vrstico.

V naslovni vrstici pokaže gumb, ki omogoči dostop do menija z možnostmi nView upravitelja namizja.

Kliknite, če želite prilagoditi možnosti za meni nView upravitelja namizja.

Ob preklopu na novo namizje na zaslonu za kratek čas pokaže ime namizja.

Omogoči uporabo pomožnega programa, s katerim prilagodite svoj zaslon, da kompenzirate učinke popačenja.

Na namiznem meniju pokaže NVKeystone možnosti, ko z desnim gumbom na miški kliknete namizje.

Na zaslonu pokaže testni vzorec, ki vam omogoči optimalno prilagoditev zaslona.

Samodejno poravna več zaslonov in odstrani majhne vrzeli med pikami.

nView upravitelj namizja ob vrnitvi iz stanja pripravljenosti ali mirovanja samodejno preveri, če so zasloni še vedno priklopljeni.

Če so zasloni sedaj odklopljeni, se jih samodejno odstrani iz zaslonskih nastavitev.

Kliknite, če želite ikone na namizju in opravilno vrstico premakniti na določen zaslon.

nView upravitelj namizja bo okvire oken aplikacij obarval v skladu s **Posameznimi nastavitvami** za aplikacijo (dosegljive s plošče **Aplikacije**) ali v skladu s spodnjo možnostjo **Samodejno določi barve**. Z barvo označena okna lahko potem uporabljate s pomočjo barvno opredeljenih vročih tipk.

nView upravitelj namizja samodejno določi barve za okna, ki so odprta na namizju. Uporabi le omogočene barve, ki niso uporabljene v **Posameznih nastavitvah** za aplikacije. Barve so samodejno izbrane iz množice barv, dokler so barve na voljo.

Opomba: V kolikor so bile uporabljene že vse barve, nova okna ne morejo biti obarvana.

To je barva za barvno oznako. Za omogočitev, onemogočitev ali spremembo barve jo dvokliknite.

Splošna raven prosojnosti, ki jo nView upravitelj namizja uporablja za prosojna okna, opravilne vrstice in menije.

Za nastavitve določene ravni prosojnosti za aplikacijo uporabite **Posamezne nastavitve** za aplikacijo.

Kadar je ta možnost omogočena s slogom povečevalnega okna **Usredinjeno na kazalec**, povečevalno okno pa je zvečano, se povečevalno okno samodejno premakne na naslednji zaslon, če se kazalec premakne nad povečevalno okno.

Miško lahko v aplikacijah uporabljate le, če je slog povečevalnega okna **Lupa** ali **Nespremenljiv okvir** in če uporabljate metode urejanja z miško, ki so standardne za aplikacijo.

K standardnemu preklopniku aplikacij s tipkama Alt-Tab je dodan še preklopnik namizij. Dostop do te dodatne funkcije za 'preklop med namizji' je preko kombinacije tipk Alt-~, ki se jo da spremeniti na kartici za vroče tipke.

Naložili ste zaklenjen profil. Zaklenjeni profili vam ne dovolijo spremembe nastavitvev, ki so shranjene v profilu. Če želite spremeniti nastavitve, naložite nezaklenjen profil.

Privzetega namizja ne morete odstraniti. Namizij tudi ne morete odstraniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ne morete dodati več kot 32 namizij. Namizij tudi ne morete dodati, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta gumb zažene čarovnika, ki vam omogoči nastavitev najpogosteje uporabljanih nView možnosti. nView mora biti omogočen, preden tega čarovnika lahko uporabite.

Raztezanja oken ne morete onemogočiti, če nimate omogočenega več kot enega monitorja ali mreže.
Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Raztezanja podrejenih oken ne morete onemogočiti, če nimate omogočenega raztezanja oken in če nimate omogočenega več kot enega monitorja ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Sprememb opravilne vrstice ne morete omogočiti, če za opravilno vrstico nimate izklopljene možnosti **Vedno na vrhu**, če opravilna vrstica ni zaklenjena, če ni vključena možnost **Prikaz vsebine okna med vlečenjem** in če ne uporabljate opravilne vrstice v Windows 2000 slogu (operacijski sistem Windows 2000 ali Windows XP s klasičnim slogom).

Spremembe položaja pogovornih oken ne morete omogočiti, če nimate omogočenega več kot enega monitorja ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Te možnosti ne morete spremeniti, če nimate omogočene spremembe položaja pogovornih oken in če nimate omogočenega več kot enega monitorja ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Te možnosti ne morete spremeniti, če nimate omogočene spremembe položaja pogovornih oken in če nimate omogočenega več kot enega monitorja ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Te možnosti ne morete spremeniti, če nimate omogočene spremembe položaja pogovornih oken in če nimate omogočenega več kot enega monitorja ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Te možnosti ne morete spremeniti, če nimate omogočene spremembe položaja pogovornih oken, če se ne odločite za premik pogov. oken na monitor in če nimate omogočenega več kot enega monitorja ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko odstranite aplikacijo in/ali razred, jo/ga morate izbrati. Aplikacij in/ali razredov ne morete odstraniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko urejate posamezne nastavitve za aplikacijo, jo morate izbrati. Posameznih nastavitvev za razred (razred ali aplikacija in razred) ne morete spremeniti. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko onemogočite funkcije za aplikacijo in/ali razred, jo/ga morate izbrati. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko urejate mreže, jih morate omogočiti. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko spremenite ta kontrolnik, morate omogočiti barvno označevanje. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko spremenite ta kontrolnik, morate omogočiti barvno označevanje. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko spremenite ta kontrolnik, morate omogočiti kontrolnik za spreminjanje stopnje povečave s kolescem na miški. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Preden lahko spremenite ta kontrolnik, morate omogočiti kontrolnik za spreminjanje stopnje povečave s kolescem na miški. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik ni na voljo, če je slog povečave lupa. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, če je slog povečave usredinjeno na kazalec. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik ni na voljo, če je slog povečave usredinjeno na kazalec. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, kadar imate omogočeno funkcijo **Samodejno izberi okna pod kazalcem**. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, kadar imate omogočene opredeljene poteze. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, kadar imate omogočene opredeljene poteze. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, kadar imate omogočene mete z miško. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, kadar imate omogočen keystone z miško. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, če imate nameščen DirectX, različico 8 ali višjo, če na vsakem zaslonu uporabljate 16 ali več bitov na piko, če je bil v paketu gonilnikov vključen tudi Keystone in če uporabljate Windows Me ali kasnejši operacijski sistem. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, kadar imate na voljo več kot en monitor in kadar ne uporabljate razteznega načina. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta kontrolnik je na voljo le, kadar imate na voljo več kot en monitor. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Omogoči namizje NVIDIA 3D Desktop. 3D Desktop nadomesti vaše namizje iz programa Windows s 3D površino, ki vam omogoči uporabo preoblek za okna in uporabo 3D učinkov. 3D Desktop zahteva, da imate nameščen DirectX, različico 8 ali višjo, da uporabljate Windows XP ter da uporabljate GeForce4 4200 ali kartico višjega razreda.

Odstrani datoteke namizja NVIDIA 3D Desktop.

Doda nadzor nad namizjem 3D Desktop k meniju za lastnosti namizja.

Vključi naknadno obdelavo vašega namizja. To omogoči uporabo bolj naprednih učinkov ob le malo znižani zmogljivosti.

Naloži vnaprej določeno temo za 3D Desktop. To omogoči uporabo bolj naprednih učinkov ob le malo znižani zmogljivosti.

Omogoči predogled nastavitve za 3D Desktop.

Omogoči ali onemogoči učinke za miško, ki so del teme za 3D Desktop.

Omogoči ali onemogoči animacijske učinke, ki so del teme za 3D Desktop.

Omogoči ali onemogoči učinke za senčenje oken, ki so del teme za 3D Desktop.

Omogoči ali onemogoči učinke za osvetlitev oken, ki so del teme za 3D Desktop.

Omogoči ali onemogoči okenske preobleke, ki so del teme za 3D Desktop.

Odpre pogovorno okno, ki omogoči podroben nadzor nad nastavitvami za 3D Desktop, vključno zmožnost ustvaritve in shranitve teme.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

3D Desktop mora biti omogočen za dostop do tega kontrolnika. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Omogoči metanje oken (med vlečenjem okna sprostite miško) do robov zaslona.

Omogoči določitev dejanja, ki se izvede, ko stresete miško.

Omogoči določitev dejanja, ki se izvede, ko z miško krožite.

Povzroči, da kazalec preskoči mrtva področja zaslona med prehajanjem z monitorja na monitor.

Omogoči spremembo vrstnega reda okna s pomočjo srednjega gumba na miški.

Zahteva, da mora biti tipka Shift pritisnjena, kadar z miško izvajate opredeljene poteze.

Izvede dejanje zaradi opredeljene poteze na oknu pod kazalcem (običajno se dejanje izvede na izbranem oknu).

Prilagodi občutljivost metov z miško. Za večjo občutljivost (za lažje metanje) premaknite drsnik v desno.

Prilagodi občutljivost opredeljenih potez za miško. Za večjo občutljivost (za lažje tresenje in kroženje) premaknite drsnik v desno.

Za dostop do te nastavitve morate imeti omogočene opredeljene poteze. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Omogoči, da lahko označite okno aplik. in razreda, da okvir okna ob odprtju okna začne utripati.

Omogoči spreminjanje nView razširitev za določene aplikacije.

To nastavitve lahko uporabite samo na paru aplikacije in razreda. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Ta možnost omogoči nastavitve različne ločljivosti za vsako namizje. Upoštevajte, da zamenjava ločljivosti vzame veliko časa, zato bo to vplivalo na hitrost preklopa med namizji.

Ta možnost omogoči prikaz oken z ukaznim pozivom samo na namizju, na katerem so se okna odprla (za razliko od prikaza na vseh namizjih, kar je privzeta nastavitev).

Omogoči spremembo splošnih možnosti za več namizij.

Ponastavi vsa namizja na trenutno ločljivost.

Vsili uporabo trenutnega ozadja na vseh namizjih. To izboljša hitrost preklapljanja med namizji.

Za uporabo nView funkcij za prosojnost je potrebno imeti Windows 2000 ali kasnejši operacijski sistem. Poleg tega te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Za shranitev profilov morate imeti skrbniške pravice.

nView orodna vrstica vam omogoči, da profile, dejanja in namizja vključite na združljivo orodno vrstico, kjer so vam na voljo z enim klikom miške.

nView mreže vam omogočijo določitev mreže za vsak monitor, ki potem deluje kot podrejeni monitor pri spreminjanju položaja pogovornih oken, prikazu oken na več monitorjih in pri operacijah zvečanja.

Za monitor omogoči urejanje mrež in sidrnih točk za mete z miško.

Za uporabo nView orodne vrstice je potrebno imeti Windows 2000 ali kasnejši operacijski sistem. Poleg tega te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Za uporabo nView mrež je potrebno imeti Windows 2000 ali kasnejši operacijski sistem. Poleg tega te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Omogoči nastavitev privzetega monitorja, na katerem se odpre aplikacija. Zadnji monitor je tisti, na katerem ste zaprli aplikacijo. Začetni monitor je tisti, na katerem je prikazan gumb Start. Če je izbran zadnji monitor, se bo ob odprtju aplikacije obnovilo tudi stanje aplikacije (vključno s stanjema NVMax in Strni).

Oknom prepreči odpiranje izven zaslona.

Vsili prikaz pogovornih oken na sredini ciljnega monitorja.

Te možnosti ne morete omogočiti, če nimate omogočenega več kot enega monitorje ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Te možnosti ne morete omogočiti, če nimate omogočenega več kot enega monitorje ali mreže. Te nastavitve ne morete spremeniti, če ste naložili zaklenjen profil.

Namizne barve, kot npr. svetlost, kontrast, gama in izostritev slik.

Lastne nastavitve za Direct3D

Nastavitve, ki se tičejo zmogljivosti in kakovosti v OpenGL in Direct3D

Uporabniške nastav. za gonilnik, Keystone in prilag. robov

Nastavitve, ki se nanašajo na video na celotnem zaslonu in strojno prekrivanje videa.

Lastne nastavitve za OpenGL

Pokaže ali skrije podrobne možnosti za nalaganje in shranjevanje profilov.

Shrani in obnovi stanje odprte aplikacije na namizje.

Shrani in obnovi nastavitve za nView upravljanje namizja.

Shrani in obnovi zaslonski način.

Shrani in obnovi položaj opravilne vrstice, če so izbrane informacije o načinu.

Shrani in obnovi profil za napajanje sistema, če so izbrane informacije o načinu.

Pokaže seznam aplikacij, ki so shranjene v profilu, če so v profilu shranjeni podatki o stanju aplikacije.

Naloži izbrani profil in uporabi nastavitve, ki so izbrane na strani z dodatnimi nastavitvami.

Shrani izbrani profil z nastavitvami, ki so izbrane na strani z dodatnimi nastavitvami.

Prekliče dejanje.

To je besedilo za opis profila. Opis profila lahko spremenite, kadar shranjujete ali ustvarjate profil.

